

## 龙洞街举办“关爱榜样 学习榜样”主题交流活动

## 让榜样的力量更加深入人心

信息时报讯(记者 刘展萍 通讯员 黄爱珍 赖耀嵘)为进一步弘扬社会主义核心价值观,充分发挥榜样示范引领作用,广泛营造崇德向善、对标先进、见贤思齐的积极社会氛围,促进广大党员群众思想觉悟、道德水准、文明素养不断提高,11月7日下午,龙洞街党工委、办事处联合广东省天柱文化慈善促进会在龙洞街道办事处4楼礼堂举办“关爱榜样,学习榜样”主题交流活动。龙洞街道办事处副主任陈宁丰出席并主持交流活动。广东省天柱文化慈善促进会理事利凤莲以及龙洞街各社区党组织负责人及48名榜样人物参加活动。

陈宁丰指出,通过开展学习“榜样人物”活动,引导和激发广大党员群众以先进模范人物为榜样,营造“人人学习榜样、人人崇敬榜样、人人传达榜样、人人争当榜样”的良好社会氛围,用实际行动培育和践行社会主义核心价值观,有助于增强党员和群众的凝聚力,拉近党员与群众之间的联系,共同营造一个和谐互助、互相关爱的社会环境,为推动城市基层治理创新提供强大的精神动力和道德支撑。

利凤莲介绍,广东省天柱文化慈善促进会为非营利社会组织,主要协助政府开展精准扶贫,卫生文明城市创建,扫黑除恶,关爱留守儿童、困难儿童、老人、环卫工人,无偿献血,水灾风灾救援,社会公益等活动。目前有2000多名全国志愿者从事慈善服务工作。同时,她就龙洞街党工委、办事处提供机会让



龙洞街举行“关爱榜样 学习榜样”主题交流活动。通讯员供图

他们能够近距离与基层榜样人物交流和学习,倾听他们的所思和所想表示感谢,并表示将积极为榜样人物提供力所能及的帮助。

榜样人物代表林海山庄物业主管黄耀冠在发言中说到,作为物业主管,为居民服务、为社区服务是他应该做的份内事。前段时间,为做好垃圾分类工作,他与社区居委会工作人员一起挨家挨户楼上楼下跑,开展入户宣讲,争取得到住户支持。在他们的努力下,林海山庄小区顺利完成楼道撤桶、定点投放垃圾分类工作,取得良

好效果。在平时的工作生活中,他勤勤恳恳,脚踏实地,经常为社区居民提供力所能及的帮助,关心居民,爱护居民,想居民之所想,急居民之所急,是小区的“好管家”。

榜样的背后是力量,龙洞街好人好事远不止于此。保利林海山庄服务中心清洁部的程阿姨也是其中一员。有一次,程阿姨在打扫时捡到一个钱包,她立刻交到服务中心,帮助把钱包送至失主手上。面对拾金不昧的物业人员,失主十分感激,一再感谢并执意要以现金答谢,但被程阿姨婉拒了。

榜样人物发言结束后,参加会议的榜样人物自由交流,畅谈感想。陈宁丰作总结讲话,他表示希望通过这次“关爱榜样,学习榜样”主题交流活动,挖掘榜样、发现榜样、关爱榜样、学习榜样,激励更多的榜样人物出现在身边,为社会传递一股向上的正能量。同时,大家也要充分认识到主题活动的重要意义,把开展学习“榜样人物”主题活动与当前正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育工作结合起来,与常态化开展的新时代文明实践结合起来,让榜样的力量更加深入人心。

龙洞街组织党员到黄埔军校和辛亥革命纪念馆参观  
发扬“黄埔精神” 牢记使命再出发

信息时报讯(记者 刘展萍 通讯员 黄爱珍 李杰梅)12月1日,龙洞街流动党员党支部党员来到了黄埔军校旧址和辛亥革命纪念馆参观,重温黄埔军校历史,深切缅怀孙中山先生和辛亥革命先驱的历史功勋。



龙洞街流动党员党支部在黄埔军校参观学习。通讯员供图

在黄埔军校旧址,龙洞街流动党员党支部党员一行在讲解员带领下,参观了一楼和二楼的官兵宿舍及办公陈列馆、图片展览馆,看着一幅幅油画、一张张照片、一件件衣服和一些军校学员们用过的物品摆件,仿佛把大家带入了那救亡图存的时代。

这一次参观,给大家上了一堂生动的爱国主义教育课,也给党员们的精神进行了一次新的洗礼。党员们回到工作岗位上,必将以黄埔精神为动力,积极工作,牢记使命再出发。

参观黄埔军校结束后,一行人前往辛亥革命纪念馆。在参观辛亥革命

纪念馆时,每个党员都很认真地观看了墙上的图片和陈列柜里的文物,当看到革命先驱英勇就义前留下的催人泪下的遗书和身后留下的世代相传的遗物,无不为先烈们视死如归的精神所感动。

参观结束后,大家纷纷表示,通过重游黄埔军校和辛亥革命纪念馆,重温黄埔军校史和中国近代史,加深了对党的认识,也深刻认识到今天的幸福生活来之不易,务必要倍加珍惜,将黄埔精神继续发扬光大,在平凡的工作岗位上做出自己应有的贡献。

龙洞街开展“党员过政治生日”主题活动  
以新作为新担当回馈新时代

信息时报讯(记者 刘展萍 通讯员 黄爱珍)为深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,结合正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,11月1日上午,龙洞街党工委在街道党群服务中心二楼多功能展厅开展“党员过政治生日”活动,街属10月份入党党员共30多人参加活动。活动由街道党政办主任、党群服务中心主任李振宏主持。

活动伊始,街道党工委委员、纪工委书记、派出监察组组长杨琼代表街道党工委,向在座党员致以“政治生日祝福”,并现场赠送“政治生日手册”,由此拉开活动序幕。“我志愿加入中国共产党……”随后,杨琼带领参会党员面向党旗,举起右手,握紧拳头,庄严宣誓。接着,余建国等4名同志作代表,结合自身实际,回顾成长历程和入党以来的追求与表现,畅谈入党以来所思所想,分享心得感悟。在听了代表们的感人发言后,杨琼也深有感触地向参加活动的党员们分享了自己的人生经历和入党感想。言毕,参会党员齐唱国歌,将活动推向高潮。

唱完红歌,杨琼结合目前的主题教育工作,主讲了“牢记党员身份,过好‘政治生日’”的专题党课,与在座党员讲解过好“政治生日”的重要性。最后,



党员们重温入党誓词。通讯员供图

全体党员观看了红色题材视频短片《张富清》,影片通过饱满的人物形象、鲜活的故事情节,让党员重温红色印记,大大地鼓舞和提振党员的士气,进一步激发党员干事创业的精气神。

本次“党员过政治生日”活动围绕“赠送一条政治生日祝福语、赠送一份政治生日礼物、重温一次入党誓词、进行一次谈心交流、同唱一首红歌、观看一部视频短片共“六个一”主题展开,不仅让党员过了一个庄重而有意义的政治生日,还进一步激发和提振党员干事创业的内动力,大家纷纷表示要以新作为新担当回馈新时代。下一步,龙洞街将按月定期组织开展“党员过政治生日”活动,将党内政治生活常态化、制度化。